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Ukázka testu z anatomie člověka k přijímacímu řízení 
 
 
 
 

U všech otázek je vždy správná jedna odpověď. 
 
Míšních nervů máme celkem (párů):                       Desátý hlavový nerv se nazývá: 
a)  31          a) obličejový 
b) 32                                                                             b) okohybný 
c) 33                                                                             c) jazykohltanový 
d) 34                    d) bloudivý 
 
Přední komora oční se nachází:                                Průdušnice se dělí:  
a)mezi rohovkou a duhovkou                                    a) průdušky segmentové 
b) mezi duhovkou a řasnatým tělesem                         b) průdušky kmenové 
c) mezi bělimou  a cévnatkou                                       c) průdušky lalokové 
d) za čočkou                                                                 d) průdušinky 
 
Kompaktní (hutná) kostní tkáň se nachází 
u dlouhé kosti v oblasti: 
a) konce kosti 
b) těla kosti 
c) konce i těla kosti 
d) žádná odpověď není správná 
 
Žlučové cesty ústí: 
a) do jater 
b) do dvanáctníku 
c) do lačníku 
d) do kyčelníku 
 
Poloměsíčité chlopně srdeční: 
a) jsou uzavřené při systole 
b) jsou uzavřené při diastole 
c) jsou mezi pravou síní a pravou komorou 
d) jsou mezi levou síní a levou komorou 
 
Velký krevní oběh začíná: 
a) pravou komorou 
b) levou komorou 
c) pravou síní 
d) levou síní 
 
Při nedostatku vitamínu „A“ vzniká:  
a) skorbut 
b) chudokrevnost 
c) šeroslepost 
d) křivice 
 
Třetí fází menstruačního cyklu je fáze: 
a) menstruační 
b) regenerační 
c) proliferační 
d) sekreční 


